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Veehouders en UDD-middelen
[bookmark: _GoBack]De UDD-regeling met betrekking tot veehouders is opgenomen in bijlage 9 van de regeling diergeneesmiddelen. Onder bepaalde voorwaarden is het toegestaan dat veehouders hun eigen dieren behandelen met antibiotica. 
Voor welke veehouders gelden de basisvoorwaarden?
De basisvoorwaarden gelden voor veehouders met meer dan 5 varkens, meer dan 5 melkveerunderen, meer dan 5 vleeskalveren, meer dan 250 vleeskuikens of meer dan 250 konijnen.

Onder welke basisvoorwaarden mogen deze veehouders zelf antibiotica toedienen?
· Er is een schriftelijke overeenkomst tussen de houder en een dierenarts (per diersoort)
· Er is een bedrijfsgezondheidsplan dat (naast de wettelijke verplichtingen opgenomen in artikel 5.14 van de regeling diergeneeskundigen) ook een reductiedoelstelling voor het antibioticagebruik bevat.
· Er is een bedrijfsbehandelplan waarin is opgenomen dat (naast de wettelijke verplichtingen conform artikel 5.17 van de regeling diergeneeskundigen):
· Uitsluitend op basis van een klinische inspectie en diagnose antibiotica wordt afgeleverd om dieren eenmalig te behandelen.
· De dierenarts antibiotica aflevert en toepast volgens de geldende gidsen voor goede praktijken. 
· De houder en de dierenarts afspraken maken over het volgen van de te behandelen dieren tijdens de behandeling.
· De dierenarts (waarmee de schriftelijke overeenkomst is gesloten) bezoekt regelmatig het bedrijf. De bezoekfrequentie verschilt per diersoort en is vastgelegd in bijlage 9, onderdeel van 5 van de regeling diergeneesmiddelen.
· Tijdens het bedrijfsbezoek evalueert de dierenarts samen met de veehouder de algehele gezondheidstoestand van de dieren en het gebruik van antibiotica op het bedrijf.  
· Het bedrijfsgezondheidsplan en bedrijfsbehandelplan worden jaarlijks geëvalueerd. 

Voldoet de veehouder aan deze voorwaarden, dan mag hij de door de dierenarts voorgeschreven antibiotica zelf toedienen. Uitsluitend op basis van een klinische inspectie en diagnose en volgens het behandeladvies van de dierenarts. 

Moet er altijd eerst een klinische inspectie en diagnose hebben plaatsgevonden voordat een veehouder mag overgaan tot behandelen?
Nee, dit is niet altijd noodzakelijk. Onder voorwaarden mag een veehouder (zelfstandig) overgaan tot behandeling.

Er kan in het bedrijfsbehandelplan namelijk worden opgenomen dat de dierenarts ter behandeling van in het bedrijfsbehandelplan genoemde aandoeningen of ziekten antibiotica af kan leveren. De houder kan bij deze aandoeningen of ziekten zelf overgaan tot individuele behandeling van de dieren met deze middelen. Dit mag uitsluitend met:
· Eerste keuze middelen
· Tweede keuze middelen voor de behandeling van mastitis bij melkrunderen
· Tweede keuze middelen ter behandeling van één van maximaal drie aandoeningen of ziekten opgenomen in het bedrijfsbehandelplan. De noodzaak om deze tweede keuze middelen voorhanden te hebben moet wel zijn opgenomen in het bedrijfsgezondheidsplan. Ook moet in het bedrijfsgezondheidsplan zijn beschreven welke aanvullende maatregelen genomen 

worden om de uitbraak van de aandoening(en) te bestrijden en herhaling te voorkomen. Wanneer de veehouder deze antibiotica wil gebruiken, is hij verplicht direct of uiterlijk binnen 24 uur contact te hebben met zijn dierenarts voor een akkoord.

Hoeveel antibiotica mag maximaal op het bedrijf aanwezig zijn?
Dit verschilt per situatie:

Op basis van klinische inspectie en diagnose om dieren eenmalig te behandelen:
Beperkt tot hetgeen dat noodzakelijk is om de beoogde behandeling of therapie uit te kunnen voeren.

Behandeling van in het bedrijfsbehandelplan genoemde aandoeningen of ziekten met eerste keuze middelen:
Maximaal 15% van de aanwezige en mogelijk vatbare dieren (om deze eenmalig te behandelen).

Behandeling van mastitis bij melkrunderen:
Maximaal 15% van de aanwezige en mogelijk vatbare dieren (om deze eenmalig te behandelen).

Behandeling van één van maximaal drie aandoeningen of ziekten opgenomen in het bedrijfsbehandelplan met tweede keuze middelen:
· Vleeskalveren: maximaal 5% van de aanwezige en voor de aandoening of ziekte vatbare dieren in een stal (om deze eenmalig te behandelen)
· Melkveerunderen:  maximaal 10% van de op het bedrijf aanwezige en voor de aandoening vatbare melkveerunderen (om deze eenmalig te behandelen)
· Varkens: maximaal 10% van de in een afdeling aanwezige en voor de aandoening vatbare varkens (om deze eenmalig te behandelen)

Welke uitzonderingen gelden voor houders die minder dan 25 varkens, minder dan 25 vleeskalveren of minder dan 25 melkveerunderen houden?
Bij deze houders hoeft er geen reductiedoelstelling voor het gebruik van antibiotica in het bedrijfsgezondheidsplan te worden opgenomen. NB. Dit geldt alleen wanneer de dieren of producten daarvan niet bestemd zijn voor humane consumptie.

Hoe zit het met houders met kleinere aantallen dieren of op bedrijven met andere diersoorten?
Deze houders mogen antibiotica voorhanden hebben en toedienen overeenkomstig het behandeladvies van de dierenarts. Hier zijn geen verdere voorwaarden aan verbonden. 
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