	KNMvD introduceert Cashflow Care

De oplossing voor een snelle inning van uw rekeningen in samenwerking met IMNederland Credit Management Services.

Focus op inning van de factuur, zeker nu!

Zeker nu het economische tij tegenzit, is het zaak is dat u in uw praktijk uw financiële zaken goed op orde heeft. In 2009 gingen 8.040 bedrijven en 2.519 natuurlijke personen failliet (bron: CBS). In totaal dus ruim 10.559 faillissementen. Naar schatting is ondermaats kredietmanagement in 30% van de gevallen de oorzaak van het faillissement: men kwam in de problemen doordat de eigen klanten niet betaalden. 

Uit diverse onderzoeken door onder andere de KNMvD blijkt dat ook binnen dierenartsenpraktijken het managen van de inning van facturen (en daarmee de liquiditeitspositie) extra aandacht verdient. Veel praktijken hebben nog geen goed ontwikkeld debiteurenbeleid. In onderstaande tabel staat een aantal observaties met de daarbij behorende gevolgen.
 

 


 

De oplossing: Cashflow Care

Cashflow Care stelt dierenartsenpraktijken in staat om het proces van facturatie tot en met inning van facturen (deels) uit te besteden. Hierbij staat het behoud van de relatie tussen u en uw klant centraal. De kosten hiervan zijn beperkt en deels te verhalen op /door te berekenen aan de klant. Hiertoe heeft de KNMvD een samenwerkingovereenkomst afgesloten met IMNederland Credit Management Services. De KNMvD verwacht hiermee voor u als lid een dienstenpakket te hebben samengesteld dat een oplossing biedt voor praktische problemen in - uw praktijk. Cashflow Care bestaat uit 3 modules die uw praktijk zowel los van elkaar als geïntegreerd kan afnemen. Schematisch ziet KNMvD Cashflow Care er als volgt uit:
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FACTURATIE

Kenmerken bijuitbesteden

IMNedertand verzorgt
de facturatie en
betalingsverwerking.

Module B:
DEBITEURENBEHEER
Kenmerken b utbesteden
IMNederand verstuurt
herinnering, aanmaning en

Iaatste sommatie:
(incl.betalings-verwering).

Module C:
cAsso
Kenmerken bi uitesteden
IMNederand verzorgt

het minnelike en juridische
incassotraject.





 

Enkele voordelen van Cashflow Care:
- hoger rendement door beperking van debiteurenrisico’s;
- snellere beschikking over liquide middelen;
- besparing op personeelskosten (in geval van uitbesteden) en
- gemak.

Hoe nu verder?

De KNMvD is voor haar leden een arrangement met zeer aantrekkelijke tarieven en voorwaarden overeengekomen met IMNederland. Zo betaalt u voor het laten versturen van een factuur inclusief verzendkosten slechts € 1,75. Voor € 5,- per factuur houdt IMNederland de betaling bij, verstuurt een herinnering, aanmaning en een laatste sommatie. Ook de andere prijzen zijn zeer scherp. Verder zit u niet vast aan langlopende contracten. Voor niet aangesloten dierenartsen gelden de reguliere tarieven. IMNederland verzorgt de uitvoering van Cashflow Care. Uw accountmanager van IMNederland zal vanaf 19 april KNMvD-leden benaderen en hen persoonlijk informeren. U kunt ook zelf contact zoeken met Yvonne van Meerveld van IMNederland op 0341-568827 of via cashflowcare@imnederland.com. 
 

Bij Cashflow Care is uw factuur in goede handen. 
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De KNMvD is mensenwerk.
Leden, bestuurders en medewerkers maken de vereniging.

TvD




  

TvD 15 juli/1 augustus

TvD online
Veehouder en Dierenarts




Centraal meldpunt dierziekten

Voor de melding van aangifteplichtige ziekten en andere urgente meldingen van dierziekte heeft het ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit een centraal telefonisch meldpunt: 045 5463188
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