De bevoegdheden van de paraveterinair
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Met enige regelmaat ontvangt de KNMvD vragen over de bevoegdheden van de paraveterinair. In dit artikel wordt ingegaan op de wet- en regelgeving rondom dit onderwerp.

Diergeneeskundige handelingen
[bookmark: _GoBack]In principe is het uitvoeren van diergeneeskundige handelingen voorbehouden aan dierenartsen. Toch zijn er enkele uitzonderingen in de wet beschreven waardoor het ook andere personen dan dierenartsen is toegestaan bepaalde handelingen te verrichten. Eén van deze uitzonderingen betreft de paraveterinair. Een paraveterinair is diegene die in het bezit is van een (erkend) diploma en ingeschreven staat in het diergeneeskunderegister. De bevoegdheden van de paraveterinair zijn vastgelegd in artikel 3.1 van het besluit diergeneeskundigen. Op basis van dit besluit mag een paraveterinair de volgende zaken:

1) een dier onderzoeken of een behandeling uitvoeren (met uitzondering van een operatie)
Een paraveterinair mag op aanwijzing en onder controle van een dierenarts een dier onderzoeken of een behandeling uitvoeren. Dit betekent dat tijdens het verrichten van deze handelingen de dierenarts altijd (fysiek) in het pand aanwezig moet zijn. Een dierenarts moet namelijk te allen tijde geraadpleegd kunnen worden en het onderzoek kunnen controleren. 
Het is een paraveterinair niet toegestaan om een: 
· Medische diagnose te stellen;
· Operatie uit te voeren.

Een operatie wordt in de wet gedefinieerd als een ‘instrumentele ingreep bij dieren, gepaard gaande met verbreking van de natuurlijke samenhang van levende weefsels’. De volgende handelingen vallen (onder andere) onder de definitie van operatie en mogen dus niet worden uitgevoerd door een paraveterinair:
· Extractie tanden en kiezen;
· Castratie (niet snijden, eventueel wel helpen, zie punt 4);
· Wonden hechten;
· Wonden nieten.

2) diergeneesmiddelen toepassen
Een paraveterinair mag diergeneesmiddelen toedienen waarvan in de vergunningsvoorschriften is vastgelegd dat deze middelen door een paraveterinair mogen worden toegediend (vrije middelen, URA, UDA). Ook hier geldt dat deze handeling alleen is toegestaan op aanwijzing en onder controle van een dierenarts (dierenarts is fysiek in het pand aanwezig). 
Let goed op: Het toepassen van diergeneesmiddelen in strijd met de vergunningsvoorschriften (doeldier, indicatie, toedieningsweg, dosering etc.) is wettelijk verboden (Wet dieren, artikel 2.8 lid 1).

UDD-middelen
In beginsel is het een paraveterinair niet toegestaan UDD-middelen toe te dienen. Dit betekent dat een paraveterinair geen (booster)vaccinaties mag toedienen, ook niet op directe aanwijzing en in directe aanwezigheid van de dierenarts. Officieel mogen paraveterinairen daarom ook geen infuusvloeistoffen aansluiten, deze hebben immers een UDD-registratie. 
Op grond van de wet (bijlage 1, Regeling diergeneesmiddelen) mag een paraveterinair twee soorten UDD-middelen toedienen:
1. Antimicrobiële middelen: op aanwijzing van en onder controle van een dierenarts (dierenarts is fysiek in het pand aanwezig).
2. Diergeneesmiddelen die nodig zijn voor het toepassen bij een dier van een algemene of plaatselijke verdoving: slechts onder leiding en in directe aanwezigheid van een dierenarts (dierenarts is in dezelfde ruimte aanwezig). 

Het voorschrijven en meegeven van een diergeneesmiddel
Het voorschrijven van een diergeneesmiddel is voorbehouden aan dierenartsen. Het meegeven van diergeneesmiddelen mag alleen op aanwijzing van en onder controle van een dierenarts. Dit betekent dat een diergeneesmiddel slechts door een paraveterinair mag worden meegegeven na tussenkomst van de dierenarts, ook als het gaat om een herhaalrecept. 

3) hulp verlenen bij de geboorte van een vrucht 
Slechts onder leiding en in directe aanwezigheid van een dierenarts (dierenarts is in dezelfde ruimte aanwezig). 

4) ondersteunen bij het verwijderen van een vrucht of onvruchtbaar maken van een dier
Slechts onder leiding en in directe aanwezigheid van een dierenarts (dierenarts is in dezelfde ruimte aanwezig). 

5) bloed afnemen
Op aanwijzing van en onder controle van een dierenarts (dierenarts is fysiek in het pand aanwezig).

