[bookmark: _GoBack]Heb jij als stevige en ervaren professional passie voor het voorkomen en bestrijden van infectieuze dierziekten binnen het werkveld van onderzoek en beleid en wil je werken met enthousiaste en gedreven collega’s? Dan ben jij degene naar wie we op zoek zijn!
Wageningen University & Research combineert fundamentele en toegepaste kennis om oplossingen te vinden voor belangrijke vragen in het domein van gezonde voeding en leefomgeving. 
De missie van Wageningen Bioveterinary Research (WBVR) is ‘top level veterinary 
and biomedical research for animal and public health’. Vanuit deze missie voert WBVR projecten uit voor de Nederlandse en Europese overheden evenals contract research opdrachten voor een groot aantal internationale opdrachtgevers. WBVR richt zich met name op onderzoek naar (aangifteplichtige) infectieziekten bij dieren en op infectieziekten die van dieren op mensen kunnen overgaan (zoönosen). 
Wageningen Research heeft met het ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (LNV) een overeenkomst gesloten voor het ondersteunen van het ministerie in de uitvoering van een aantal wettelijke taken. Onderdeel van deze overeenkomst is het WOT-programma Besmettelijke Dierziekten. Dit programma wordt uitgevoerd door de WOT-unit, die deels onafhankelijk binnen WBVR opereert.
Wageningen Bioveterinary Research in Lelystad, onderdeel van Wageningen Research, functioneert voor deze WOT als test- en referentielaboratorium voor besmettelijke dierziekten, zoönosen en antimicrobiële resistentie. Het vervult de functies van crisisorganisatie (24/7 beschikbaarheid) en van Nationaal Referentie Laboratorium voor aangifteplichtige dierziekten. Daarnaast zorgt het voor de ontwikkeling en instandhouding van kennis over besmettelijke dierziekten, zoönosen en antimicrobiële resistentie.
Wij zoeken:
Als hoofd WOT-unit Besmettelijke Dierziekten ben je verantwoordelijk voor de kwaliteit en het tijdig en juist aanleveren van de resultaten van deze WOT-unit. Je stuurt de projectleiders van projecten aan die onder de onder de WOT-unit vallen en bent verantwoordelijk voor de juiste uitvoering daarvan conform programmabeschrijving en werkplan. Zowel de planningscyclus als de rapportagecyclus behoren tot je taken. Je bent verantwoordelijk voor de naleving van het WOT-Statuut door (de medewerkers van) de WOT-unit en bent inhoudelijk en budgettair verantwoordelijk voor de WOT-unit. Daarnaast vervul in geval van een uitbraak de rol van crisismanager. 
Je rapporteert zonder tussenkomst van de Raad van Bestuur of MT-WBVR de inhoudelijke resultaten en financiële aspecten van het WOT-programma aan de opdrachtgever LNV, met inbreng van de WOT-projectleiders. Je legt verantwoording af over de beheersmatige aspecten en de kwaliteit van de resultaten van het WOT-programma van de betreffende unit aan de RvB via de Coördinator WOT en houdt je daarbij aan nadere afspraken rond geheimhouding en vertrouwelijkheid van informatie en wijze van informatieoverdracht naar aard, tijdstip, urgentie en informatiedragers. Je bent bevoegd de budgetten volgens de werkplannen te besteden aan de uitvoering van de WOT-uitvoeringsovereenkomst en kunt dit delegeren per project aan de betreffende projectleider. Je sluit jaarlijks een overeenkomst met de directeur van de betreffende werkmaatschappij over de afname van resources en diensten. Je draagt tevens de verantwoordelijkheid voor de inzet van de kennisbasismiddelen binnen de kaders van het beleid in deze en wel zodanig dat daarmee in aanvulling op de programmamiddelen voorzien wordt in de voor de WOT noodzakelijke expertise op de korte en middellange termijn. 
Wij vragen:
Voor de functie zoeken wij een enthousiaste en ambitieuze collega en is het van belang dat je:
· Beschikt over een afgeronde opleiding Diergeneeskunde of een vergelijkbare opleiding, waarbij je bij voorkeur gepromoveerd bent
· Over brede microbiologische kennis beschikt
· Kennis hebt van infectieuze dierziekten en de bestrijding hiervan
· Werkervaring hebt in een vergelijkbare relevante functie
· Kennis hebt van aangifteplichtige dierziekten
· Ervaring hebt met beleidskaders en de implementatie hiervan
· Een resultaatgerichte expert bent met een ondernemende mentaliteit, sterke netwerk vaardigheden en een hoog energieniveau
· Beschikt over goed ontwikkelde organisatiesensitiviteit en uitstekende communicatieve vaardigheden zowel in het Nederlands als in het Engels
· Je taken graag uitvoert in een dynamische werkomgeving.

Wij bieden:
Wij bieden een veelzijdige fulltime baan met gevarieerde werkzaamheden in een plezierige en open werksfeer. De salarisindicatie is afhankelijk van werkervaring en achtergrond en maximaal € 7.133- bruto per maand (schaal 14 conform CAO Stichting Wageningen Research) op basis van een fulltime dienstverband van 36 uur per week. Het betreft in eerste instantie een dienstverband voor 1 jaar, met de mogelijkheid tot verlenging en de optie tot een vast dienstverband. De standplaats is Lelystad.
Daarnaast bieden wij:
· een vaste eindejaarsuitkering van 3%;
· uitstekende opleidingsmogelijkheden en secundaire arbeidsvoorwaarden;
· flexibele werktijden en vakanties kunnen, in overleg met de collega's, zo worden
vastgesteld dat een optimale balans tussen werk en privé mogelijk is;
· een uitstekende pensioenregeling via ABP;
· 171 vakantie-uren, de mogelijkheid om bij te kopen en goede aanvullende
verlofregelingen; 
· een keuzemodel om een deel van je arbeidsvoorwaarden zelf samen te stellen,
zoals een fietsplan of een aanvulling op de reiskosten.

Wageningen University & Research stimuleert interne doorgroeimogelijkheden en mobiliteit met een actief intern recruitmentbeleid. Er zijn ruime mogelijkheden voor eigen initiatief in een lerende omgeving.
  Procedure:
Bij indiensttreding vragen wij om een Verklaring Omtrent Gedrag. 
De werkzaamheden zullen (deels) plaatsvinden in gebouwen waarvoor na het verlaten nog een aanvullende quarantainerestrictie geldt (op basis van EU-regelgeving). Dit houdt in dat het niet is toegestaan om evenhoevige dieren te houden. Ook is het gedurende 72 uur na de werkzaamheden niet toegestaan contact te hebben met deze dieren en pluimveeproductiebedrijven te bezoeken
Je bent bereid mee te draaien in de achterwacht rooster, en bent in geval van crisisuitbraak bereid om buiten de reguliere werktijden te werken. 
Meer weten?
Bij vragen, neem contact op met: Ludo Hellebrekers, 0320-238619 
Wij zijn:
Vanuit de missie ‘To explore the potential of nature to improve the quality of life’ combineert Wageningen University & Research fundamentele en toegepaste kennis om bij te dragen aan het oplossen van belangrijke vragen in het domein van gezonde voeding en leefomgeving. Onze 6.500 medewerkers en 10.000 studenten laten zich met open en nieuwsgierige blik inspireren door natuur, maatschappij en technologie.
Wageningen University en Research kent vijf Kenniseenheden, waarvan de Animal Sciences Group (ASG) er een van is. De kernactiviteiten van ASG zijn wetenschappelijk en praktijkgericht onderzoek, academisch onderwijs en de ontwikkeling van (dierlijke) productiesystemen en innovaties. Wageningen Bioveterinary Research (WBVR) is een van de Business Units van ASG en heeft ca. 250 mensen in dienst. Het instituut is een unieke organisatie en doet innovatief onderzoek voor de overheid en het bedrijfsleven op het gebied van dier- en volksgezondheid zoals vaccinontwikkeling en diagnostische testen. Er wordt hierbij gewerkt aan de gezondheid van dier en mens door preventie, bestrijding en controle van dierziekten. 
Solliciteren:
Dit kan d.m.v. een e-mail met motivatie en CV naar petra.kuiper@wur.nl

